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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 18 DE MAIO DE 

2022. Aos 18 dias do mês de maio de 2022, às quartoze horas e trinta minutos, reuniu-se em 

Sessão Ordinária presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois 

de verificada a presença dos Senhores Vereadores, Antonio Parente Sobrinho, Antonio Lopes de 

Lima, Davi Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledsom Cordeiro dos 

Santos, José Lopes de Araújo, José Jailson Bento Saraiva Junior, José Pinto Saraiva Junior, José 

Renato Pajeú Gomes, Miguel Moreira da Costa, Roberto Bento do Nascimento, Severino Marcos 

Peixoto Parente, constata que há número legal e inicia a sessão. O Senhor Presidente saúda a 

todos os Edis e da início a Sessão com a leitura da Ata da Sessão anterior que após lida foi 

submetida à votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicita ao 

Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior que efetue a leitura do Projeto de Lei 06/2022 

oriundo do Poder Executivo Municipal, Ementa: Dispõe sobre a concessão de reajuste 

ao piso salarial dos profissionais do magistério público da educação básica do 

Município de Exu/PE para o ano de 2022, o referido projeto foi reapresentado e discutido. 

Logo após a discussão o mesmo é posto em votação e aprovado por unanimidade. Na seqüência 

o Senhor Presidente põe em votação os projetos de leis de autoria do executivo municipal, 

Projeto de Lei nº 009/2022 ementa: Estabelece o valor para pagamento de requisição de 

pequeno valor – RPV, decorrentes de decisões judiciais, nos termos do artigo 100 §3º e §4º da 

Constituição Federal e dá outras providências. Logo o referido projeto é submetido a votação e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 010/2022 – Ementa: Revoga a Lei Municipal nº 

1.195/2012 que dispõe sobre a transformação dos cargos de assistente administrativo e assessor 

administrativo no cargo de assistente administrativo educacional, bem como sobre a atribuição 

dos direitos e deveres que lhe são próprios, e dá outras providências; Após o senhor presidente 

cede espaço para que o nobre vereador Roberto Bento possa facultar a fala e o mesmo pede vista, 

logo o senhor presidente acata sua solicitação. Dando continuidade o  Projeto de Lei 011/2022 - 

Ementa: Estabelece piso mínimo para execução fiscal e dá outras providências é discutido e 

posto em votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. Em seguida os Senhores Vereadores 

discutem assuntos de interesses do município onde o Senhor Presidente cede espaço para que 

alguns comerciantes que colocam bancas na praça de eventos possam falar, e os mesmos 

questionaram os impostos cobrados pelo piso das bancas e localização do banheiro público da 

praça de eventos. Por fim o senhor presidente informa que enviara oficio aos secretários de 

Finanças e Urbanismo para que se façam presentes na próxima sessão e discutir sobre os 

assuntos abordados.  Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão 

às quinze horas e eu, José Pinto Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida 

e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala 

das Sessões - Exu-PE, 18 de maio de 2022.     
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